News Release



2019年5月24日

各位

株式会社三十三フィナンシャルグループ

三十三フィナンシャルグループの新イメージキャラクターについて

三十三フィナンシャルグループの三重銀行と第三銀行は、2019年5月24日(金)よりグループ共通のイメージキャラクターとして、株式会社サンリオ(以下、サンリオ)のキャラクター「ポムポムプリン」を使用しますのでお知らせいたします。

記

1. イメージキャラクターの目的

イメージキャラクター「ポムポムプリン」を通じて、より多くのお客さまに当グループを知っていただき、地域のお客さまに愛され信頼される金融グループを目指すことで、更なるお客さまサービスの向上・充実を図ってまいります。

2. ポムポムプリンについて

「ポムポムプリン」は、1996年に誕生したサンリオのキャラクターです。同社で毎年実施する人気投票においても常に上位にランクインするなど、長年多くの方々に親しまれています。「ポムポムプリン」が抱えている2羽の鳥は当グループのオリジナルデザインで、グループのロゴマークをモチーフにしています。

3. 通帳やキャッシュカードのデザインについて

今後、三重銀行及び第三銀行において、預金通帳やキャッシュカードに「ポムポムプリン」のデザインを取り入れていく予定です。取扱い開始日などの詳細は別途お知らせします。



[お問い合わせ先]

担当	三重銀行 営業企画部	中尾・元井	059-354-7120
	第三銀行 営業企画部	伊藤・松嶋	0598-25-0320